

**South Windsor Public Schools
Timothy Edwards Middle School
RFP # 2024-0001**

Architectural and Engineering Services Cafeteria and Kitchen Alterations

Addendum No. 2

The following changes, revisions, and/or additions are hereby made a part of the Contract Documents and shall supersede previously issued documents and shall become a part of the contract documents.

Response to RFI #1

- 1) **Question:** Project funding to be confirmed, no state educational funds will be used for the project and DAS/OSCGR approvals are not required.
Answer: Project funding will be through local Town and school accounts. No DAS/OSCGR approval required.

- 2) **Question:** Air conditioning for the cafeteria and separately for the kitchen to be included in the proposed project scope?
Answer: Addressed in Addendum No. 1.

- 3) **Question:** Additional scope to include hazardous material testing (and design?), civil engineering as required for the freezer addition, and FF&E design and procurement assistance?
Answer: Hazardous materials testing included in design. Civil engineering required for freezer addition along with FFE design and procurement.

- 4) **Question:** Will Planning & Zoning approval (or any associated town agencies) be required for the freezer addition?
Answer: Yes, Planning and Zoning and all local AHJ's.

--End of Addendum--